

Zbirka medijskih objav  
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,  
09. 07. 2012 do  
10. 07. 2012

---

Število objav: 5  
Tiskani mediji: 1  
Splet: 1  
Radijske postaje: 2  
Televizijske postaje: 1  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
22. slovensko zborovsko tekmovanje  
Naša pesem 2012  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

## Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Izpeljali so že peto Zlato trobento Dravograda		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Koroški radio; 24000	14:30	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Osrednja poročila, 09. 07. 2012		
Stran v zbirki 3	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Po očiščenje v gozdni časovni stroj		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Primorske.si (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 09. 07. 2012		
Stran v zbirki 4	Avtor	Gombač Pertič Maja		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	V Preddvoru slavnostna akademija ob občinskem prazniku		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Radio Sora; 9000	14:00	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Dober dan Gorenjska, 09. 07. 2012		
Stran v zbirki 6	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Kapljica kulture v Gorici		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	TV Primorka; 22395	19:30	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Dnevnik, 09. 07. 2012		
Stran v zbirki 7	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	APZ UP zmagal v Litvi		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 18	Površina: 90 cm2
	Rubrika / Datum	Kultura, 10. 07. 2012		
Stran v zbirki 8	Avtor	STA		
	Teme	22. slovensko zborovsko tekmovanje Naša pesem 2012		

## Izpeljali so že peto Zlato trobento Dravograda

KOROŠKI RADIO, 09.07.2012, OSREDNJA POROČILA, 14.30

NOVINAR: V Dravogradu so izpeljali že peto Zlato trobento Dravograda. Prireditev letos ni imela tekmovalnega značaja, saj je bilo prijavljeno premalo število skupin, kljub temu pa se je, po besedah organizatorja, vodje območne izpostave **Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti**, Roberta Preglava, odvil odličen festival mladih sestavov, na katerem so se predstavili SG Trobilni band Tomos iz Slovenj Gradca, Fešta band iz Velenja, Ckroksi iz Loč ter Trubači Dejana Jevđiča iz Požegev v Srbiji, ki so bili lanski zmagovalci festivala Zlatna truba v Guči. Nadaljuje Robert Preglav;

ROBERT PREGLAV: Seveda se nam je tudi tokrat pridružila srbska folklor, prišla je skupina Kuta Brašević iz Guče in pa nastopila je tudi plesna skupina Loli pop. Kot smo pričakovali je nov pridobljena »Lukna« v Dravogradu bila nabito polna z obiskovalci. V odličnem ambientu, odličnem vremenu in seveda ob dobrih ritmih pa so bili izredno zadovoljni vsi, ki so obiskali tokratno Zlato trobento Dravograda. Prihodnje leto pa se seveda nadajamo več prijav za samo tekmovanje in upamo, da bo potem tudi kakšna nova skupina, dobra skupina, ki se pojavljajo, šla v Gučo kot naši predstavniki. Na primer že samo SG Trobilni band Slovenj Gradec vse prijetno presenetili, prvič so se pojavili na tem festivalu. Pa tudi Trobači iz Guče so prišli, ti, ki so bili lani zlati, se je kar videlo na kvaliteti, ko začnejo igrati je to res špica tega festivala v Guči.

NOVINAR: Guča je prav gotovo eden najodmevnejših trobilnih tekmovalnih festivalov v Evropi na katerem se zvrsti veliko število orkestrrov iz vsega sveta, z napotnico iz Dravograda se ga bo letošnje poletje udeležil Fešta band iz Velenja, s tem, da se bo tam pojavil tudi na glavnem velikem odru kot naša najudarnejša skupina.

ponedeljek, 9. julij 2012

## Po očiščenje v gozdni časovni stroj

Titov trg bo drevi med 19. in 24. uro dežela lutkarjev, akrobatov in glasbenikov, ki bodo uradno odprli festival uličnega gledališča *Puf* in proslavili 10-letnico mednarodnih glasbenih delavnic *Etno Histria*. Veliki koncert je tudi povabilo na festival ustvarjalnosti *HistEria*, ki bo od četrтка, 12. julija, do sobote, 14. julija gozdiček nad Gračiščem spremenil v čarobni časovni stroj za otroke in odrasle.



### Utrinek z lanskega dogajanja v Gračišču

Foto:



**KOPER, GRAČIŠČE** ▶ Od 2. do 11. julija v gozdičku nad Gračiščem že 10. leto živi glasbena delavnica *Etno Histria*. Ta združuje glasbenike z različnih koncev sveta, ki vsako leto ob koncu pripravijo enega najmnostnejših glasbenih dogodkov v Kopru.

Stranski učinek projekta, ki je doslej ustvaril tudi po eno lutkovno predstavo za festival Puf, s katerim je tesno povezan, pa je drugo leto zapored tudi nekajdnevni festival **HistEria**. Lani je s pomočjo udeležencev prve scenografske delavnice gračiški gozdiček za nekaj dni spremenil v čarobno deželo, kjer so lutkarji, glasbeniki, ekologi, pedagogi, igralci, žonglerji, akrobati, trapezisti in drugi ustvarjalci obiskovalce zapeljali v čarobni svet domišljije, kjer v besedišču ni besed kriza in recesija.

Tokrat se je lanski glasbeni in scenografski delavnici pridružilo še 12 drugih, tako da te dni v Gračišču ustvarja približno 200 ljudi iz 25 držav, tudi iz Avstralije, Indije, ZDA, Izraela, Palestine in Ukrajine. Tam je med drugim tudi tako imenovana site-specific delavnica, ki se ukvarja z vizualnim umeščanjem scenografij v okolje, udeleženci pa pod mentorstvom Čeha **Tomaža Žižka**, Italijana **Gian Battiste Pigole** in Slovenke **Barbare Bulatovič** ustvarjajo interaktivni pravljичni gozd *Cantalone*, ki bo svoja vrata za obiskovalce odprl v četrtek zvečer. V gozdu, dolgem 800 metrov, bo sodelovalo približno 300 umetnikov in prostovoljcev, ki bodo poskrbeli celo za varstvo otrok.

*"V njem bo več kot 15 prizorišč, na katerih se bo v 60 urah zvrstilo več kot 120 dogodkov, od tega 40 koncertov, 40 lutkovnih in gledaliških predstav, prvič tudi plesne predstave in drugo. Vsi odri so povsem akustični, le veliki na cilju, na začetku sveta, je ozvočen. Letošnji koncept je namreč časovni stroj, in sicer potovanje od smrti, od konca sveta na vходу, do velikega poka, kjer se je vse začelo, vmes pa naj bi se zgodilo simbolno očiščenje človeškega greha, ki ga nosimo vsi, mar ne?"* se pošali umetniški vodja in pobudnik **Matija Solce**, ki poudarja, da bodo vsi obiskovalci aktivno soudeleženi.

Priznani lutkar in glasbenik je po letih gostovanj po vsem svetu spletel tako srčno mrežo poznanstev in prijateljstev, da so se tudi skupine, ki za svoje nastope sicer zaračunavajo po nekaj tisoč evrov, odpovedale honorarjem. Festival Histeria tako temelji na prostovoljstvu in solidarnosti, a tudi na podpori okolice, domačinov in domačink, brez katerih, ugotavlja Solce, tako velikopotezno zastavljenega projekta, ne bi bilo mogoče uresničiti.

**MAJA PERTIČ GOMBAČ**

Ekonomist **Tine Nagy**, prostovoljec, zadolžen za finančni načrt festivala, pojasnjuje, da je s pomočjo prostovoljstva stroškov le za 50.000 evrov. Vseh 200 udeležencev se je namreč odpovedalo tako honorarjem kot tudi potnim stroškom. Organizatorji poskrbijo zgolj za hrano in bivanje, kar pomeni spanje v šotorih in prehranjevanje v skupnih prostorih v naravi. 5000 evrov je prispevala Občina Koper, 700 evrov JSKD RS, 6000 evrov evropski projekt *Mladi v akciji*, ki 40 udeležencem financira kotizacijo za scenografsko delavnico, ostalo pa nameravajo dobiti s kotizacijami za posamezne delavnice, s prostovoljnimi donatorskimi sredstvi ter z vstopninami na festival. V predprodaji so cene vstopnic 10 evrov za en dan, 20 za dva, 30 za vse tri dni, od četrtega pa bo treba odšteti za vsako pet evrov več. Še zanimivost: največji strošek festivala je varovanje.



## V Predvoru slavnostna akademija ob občinskem prazniku

RA SORA, 09.07.2012, DOBER DAN, GORENJSKA, 14.00

VODITELJICA: Občina Preddvor danes praznuje svoj občinski praznik, v spomin na rojstni dan prve slovenske pesnice, pisateljice in skladateljice Josipine Urbančič Turnograjske, ki je živela na Gradu Turn v Preddvoru. Slovesno praznovanje se bo začelo s sveto mašo ob 19h v cerkvi sv. Petra v Preddvoru, nadaljevalo pa uro kasneje s slavnostno akademijo v Dvorani doma krajanov. Na kakšen način bodo današnji praznik obeležili in kdo vse bo na slovesnosti sodeloval, pa preddvorski župan, Miran Zadnikar. MIRAN ZADNIKAR: Danes zvečer ob 20. uri pripravljamo akademijo z zelo pestrim in kvalitetnim programom. Nastopal bo Cerkevni pevski zbor sv. Petra Preddvor, Kranjski oktet, Konrad Pižorn kot dramski igralec in seveda slavnostni govornik dr. Mirko Cuderman.

VODITELJICA: Na večerni seji bodo podelili tudi letošnja občinska priznanja, prvič v zgodovini Občine Preddvor pa bo podeljena tudi listina in naziv častnemu občanu občine, ki ga bo za svoje delo prejel dr. Mirko Cuderman.

ZADNIKAR: Dr. Mirko Cuderman je lansko leto prejel najvišje priznanje **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** oziroma je zelo poznan in ustvarja kot muzikolog, glasbeni pedagog, zlasti pa zborovodja raznih pevskih zborov, zaradi katerih je dobil tudi ogromno, ogromno priznanj.

VODITELJICA: Poleg naziva častnega občana pa bodo podelili še šest občinskih priznanj.

ZADNIKAR: Veliko plaketo bo prejel Marjan Ciperle za svoje aktivno delo pri razvoju krajevne infrastrukture, na področju turizma bo prejela malo plaketo Mirjam Pavlič za dolgoletno delo v Turističnem društvu Preddvor, potem pa dve priznanji našima zvestima planincema, ki se lahko pohvalita z zelo veliko prostovoljnih delovnih ur, to sta Franc Cvek in pa Franc Peternel, in še dve priznanji na področju kulture, plaketi Josipine Turnograjske, pa bosta prejeli Polona Bogataj za dve desetletji sodelovanja v igralski skupini KUD Matije Valjavca Preddvor, in pa Mateja Nosan, ki je pa nagrajena za desetletno delov pri folklorni skupini oziroma društvu in tudi umetniška vodja odranske folklorne skupine.

VODITELJICA: Vabljeni, da se večernega praznovanja udeležite v čim večjem številu.

## Kapljica kulture v Gorici

PRIMORKA TV, 09.07.2012, NOVICE, 19:30

NOVINAR: Med 30.7 in 3.8 bo v ljudskem vrtu v Gorici ponovno priljubljena prireditev Kapljica kulture, ki so s podporo dežele Furlanije julijske krajine, **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** RS, KB centra, kavarna Kubik in sladoledarna (nerazumljiva beseda) prireja Zveza slovenskih kulturnih društev. S pobudo, ki bo letos že 4 krat popestrila Goričanom vroče avgustovske večere želijo organizatorji dati možnost vsem, ki bi radi pokazali kaj znajo, da darujejo svojo kapljico kulture in z njo preprosto izrazijo svoja čustva, nagnjenja, znanja in umetnost. Vsak, ki nastopi lahko prikaže kar želi. Kapljice kulture so kot od prejšnjih letih odprte plesu, petju, predstavitvam knjig, filmski umetnosti, filozofiji, kulinariki je povedala predsednica Goriške ZSKD Vesna Tomšič, ki je predstavila pobudo skupaj z Rudolfom Žiberno in Frederikom (nerazumljiva beseda) odbornikoma za kulturo Goriške pokrajine, ki sta pokroviteljici Kaplic kulture. Prireditev bo vsak večer med 21 in 22 uro. vsak nastop bo lahko trajal največ pet minut in najmanj eno minuto.



## APZ UP zmagal v Litvi

**VILNIUS** ▶ Akademski pevski zbor (APZ) Univerze na Primorskem je po aprilskem uspehu na 22. tekmovanju *Naša pesem* v Mariboru, kjer je dosegel zlato plaketo in posebno nagrado za najboljšo izvedbo skladbe iz obdobja renesanse, osvojil grand prix na 3. mednarodnem festivalu in tekmovanju v sakralni glasbi *Laudate Dominum* v Litvi, so za STA potrdili v zboru. Slovesna podelitev nagrad je bila dopoldne, primorski zbor, ki ga vodi **Ambrož Čopi**, pa je prejel še nagrado za najboljšo izvedbo obvezne skladbe. Na tekmovanju se je pomerilo 11 zborov iz Litve, Poljske, Latvije, Italije, Slovenije in Češke. Zbori so se predstavili z obvezno skladbo *Laudate Dominum* **Jurijusa Kalcasa** in izborom treh stilno raznolikih skladb po lastni izbiri. Primorski pevci so na tekmovanju izvedli še dela **Heinricha Schütza**, **Antona Brucknerja** in **Györgyja Orbana**. Visoka uvrstitev je bila glede na uspešen nastop pričakovana, je povedal predsednik zbora **Marko Gregorc**. STA